



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

RIESEN I VÄST

**Protokoll fört vid styrelsemöte med AfRS lokalområde Riesen i Väst.
Lördag 19 januari 2013 kl 11.00 hemma hos Ywonne Ståhl i Hjo.**

Närvarande:

Lasse Persson ordf
Inge Svensson v.ordf
Ywonne Ståhl sek
Carl-Eric Blomqvist kassör
Kerstin Petersson ledamot
Pia Vevle suppl

Anmält förhinder:

Maud Tobiasson suppl

Nr 1 2013

- § 1 **Mötets öppnande**
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- § 2 **Val av protokolljusterare**
Till protokolljusterare, att jämte ordförande justera protokollet valdes Kerstin Petersson.
- § 3 **Anm. övriga ärenden**
Tilllägg 7b) My Dog samt 8c) Inomhusträning.
- § 4 **Dagordning**
Dagordningen godkändes.
- § 5 **Föregående protokoll**
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
- § 6 **Inkomna skrivelser**
AfRS, protokoll från styrelsemöte i juli samt januari.
- § 7 **Rapporter**
a) Ekonomi. Kassören redovisade bokslutet för 2012 samt förslag till budget för 2013.
b) My Dog. Pia rapporterade att helgen flöt på bra och att flera andra monterbyggare gett oss beröm samt hämtat inspiration hos oss.



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

RIESEN I VÄST

§ 8 Övriga ärenden

- a) Årsmöte 23 februari kl 11.00. Lektionssalen på Tånga är bokad. Lasse ombesörjer smörgåstårta, kaffe och div. engångsartiklar. Inventarielistan och målbeskrivningen uppdaterades. Ywonne ser till att årsmöteshandlingarna publiceras på hemsidan. Carl-Eric fick i uppdrag att kontakta Folkrörelsearkivet för att kunna arkivera våra protokoll och övriga viktiga handlingar.
- b) Vårhäger 30/5 – 2/6. Då lägret ligger något senare i år, räcker det att vi gör en närmare planering på nästa möte. Pris för årets häger blir 1250 kr för tränande, och 750 kr för medföljande. Förslag på datum för hösthäger 20-22/9.
- c) Inomhusträning. Pia har fått en förfrågan från en medlem om RiV kan tänka sig att arrangera inomhusträning. Styrelsen tar upp frågan på årsmötet samt undersöker intresset via hemsidan.

§ 9 Nästa möte

Nästa möte blir årsmötet. Förslag på nästa styrelsemöte är söndag 5 maj, men får fastställas senare av den nyvalda styrelsen.

§ 10 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Hjo som ovan
vid protokollet

Ywonne Ståhl
Sekreterare

Justeras:

Lasse Persson
Ordförande

Kerstin Petersson
Protokolljusterare